

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСТАР»

Повідомлення

про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство «Київстар»
2. Код за ЄДРПОУ: 21673832
3. Місцезнаходження: 03113, м. Київ, вул. Дегтярівська, б. 53
4. Міжміський код, телефон та факс: (044) 2090070; (044) 2322184
5. Електронна поштова адреса: info@kyivstar.net
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.kyivstar.ua/kh/about/about/partners/issuers/>
7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 2826 від 03.12.2013 р.: відомості про рішення вищого органу емітента про зменшення статутного капіталу.

II. Текст повідомлення

N з/п	Дата прийняття рішення	Розмір статутного капіталу на дату прийняття рішення (тис. грн)	Сума, на яку зменшується статутний капітал (тис. грн)	Розмір статутного капіталу після зменшення (тис. грн)	Спосіб зменшення статутного капіталу
1	2	3	4	5	6
1.	21 листопада 2016 року	887119,45	232356,35	654763,10	Анулювання раніше викуплених товариством акцій та зменшення їх загальної кількості

Рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» шляхом анулювання простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що належать ПрАТ «Київстар», у кількості 4 647 127 (чотири мільйони шістсот сорок сім тисяч сто двадцять сім) штук, номінальною вартістю 50 (п'ятдесят) грн. 00 коп. кожна, на загальну суму 232356350 (двісті тридцять два мільйони триста п'ятдесят шість тисяч триста п'ятдесят) грн. 00 коп., що становлять 26,192228% статутного капіталу ПрАТ «Київстар», прийнято позачерговими Загальними зборами акціонерів ПрАТ «Київстар» 21.11.2016 року згідно з вимогами Закону України «Про акціонерні товариства» щодо анулювання викуплених ПрАТ «Київстар» власних акцій. ПрАТ «Київстар» стало власником власних акцій у кількості 4 647 127 штук внаслідок здійснення реорганізації ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» (попередня назва ПрАТ «Київстар») шляхом приєднання Товариства з обмеженою відповідальністю «СТОРМ» (ідентифікаційний код юридичної особи 23163325, що було розташоване за адресою: м.Київ, вул. Народного ополчення, буд.1) (надалі – «ТОВ «СТОРМ») до ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» згідно з рішенням позачергових Загальних зборів акціонерів закритого акціонерного товариства «Київстар Дж.Ес.Ем.» від 19.10.2010 року (протокол № 49). На дату проведення вказаних позачергових Загальних зборів акціонерів закритого акціонерного товариства «Київстар Дж.Ес.Ем.» (19.10.2010 року) ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» не володіло власними акціями. На дату прийняття вказаного рішення про реорганізацію ПрАТ «Київстар» шляхом приєднання ТОВ «СТОРМ» до ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.», ТОВ «СТОРМ» було власником акцій ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» у кількості

4 647 127 штук, що на 19.10.2010 року становило 43,4823% статутного капіталу ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.». Внаслідок приєднання ТОВ «СТОРМ» до ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» зазначені акції ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» у кількості 4 647 127 штук стали власністю ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.».

Розмір статутного капіталу ПрАТ «Київстар» на дату прийняття рішення про його зменшення: 887119450 (вісімсот вісімдесят сім мільйонів сто дев'ятнадцять тисяч чотириста п'ятдесят) грн. 00 коп.

Розмір статутного капіталу ПрАТ «Київстар» після зменшення: 654763100 (шістсот п'ятдесят чотири мільйони сімсот шістдесят три тисячі сто) грн. 00 коп.

Сума, на яку зменшується статутний капітал ПрАТ «Київстар»: 232356350 (двісті тридцять два мільйони триста п'ятдесят шість тисяч триста п'ятдесят) грн. 00 коп.

Частка (у відсотках), на яку зменшується статутний капітал ПрАТ «Київстар»: статутний капітал ПрАТ «Київстар» зменшується на 26,192228%.

Спосіб зменшення статутного капіталу: Анулювання раніше викуплених товариством акцій та зменшення їх загальної кількості.

Кількість голосуючих акцій емітента та їх частка у загальній кількості голосуючих акцій (у відсотках), щодо кожного з членів Наглядової Ради ПрАТ «Київстар», яким належать акції емітента, станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар»:

- 1) Ендрю Марк Девіс – Голова Наглядової Ради ПрАТ «Київстар», якому станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».
- 2) Борис Олександрович Долгушин – член Наглядової Ради ПрАТ «Київстар», якому станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».
- 3) Генріх Даубнер – член Наглядової Ради ПрАТ «Київстар», якому станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».
- 4) Міхаїл Юрійович Герчук – член Наглядової Ради ПрАТ «Київстар», якому станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».
- 5) Йогеш Санджів Малік – член Наглядової Ради ПрАТ «Київстар», якому станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».

Кількість голосуючих акцій емітента та їх частка у загальній кількості голосуючих акцій (у відсотках) щодо кожного з членів Правління ПрАТ «Київстар», яким належать акції емітента, станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар»:

- 1) Петро Анатолійович Чернишов - Президент ПрАТ «Київстар», Голова Правління ПрАТ «Київстар», якому станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».
- 2) Валентін Неакшу – член Правління ПрАТ «Київстар», якому станом на день

прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» належить 0 штук голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 0% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар».

Кількість голосуючих акцій емітента та їх частка у загальній кількості голосуючих акцій (у відсотках) щодо акціонерів, які володіють 10 і більше відсотками голосуючих акцій емітента станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар»:

- ВимпелКом Холдінгз Б.В. (VimpelCom Holdings B.V.), приватна компанія з обмеженою відповідальністю (Нідерланди), станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар» є акціонером ПрАТ «Київстар» та є власником 13 094 562 (тринадцяти мільйонів дев'яноста чотирьох тисяч п'ятисот шістдесяти двох) голосуючих простих іменних акцій ПрАТ «Київстар», що становить 73,803826% статутного капіталу ПрАТ «Київстар» та 99,994655% у загальній кількості голосуючих акцій ПрАТ «Київстар» станом на день прийняття рішення про зменшення статутного капіталу ПрАТ «Київстар».

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Президент

П.А.Чернишов
21 листопада 2016 року